
Лајчак  и  Грегоријан  се
сусрели са Есмом Палић

«Спровођење  правде  у  случајевима  ратних  злочина  заузима
приоритетно мјесто у нашем програму рада», изјавио је данас
високи представник током сусрета са Есмом Палић. «Не можемо
дозволити органима власти ове земље да избјегавају спровођење
судских одлука, или не испуњавају своју дужност у кажњавању
ратних злочина и поштовању људских права».

Есма Палић, супруга пуковника Авде Палића који је нестао у
јулу 1995.год., сусрела се данас са високим представником,
Мирославом Лајчаком, и првим замјеником високог представника,
Рафи  Грегоријаном.  Гопођа  Палић  и  први  замјеник  високог
представника разговарали су о напретку везаном за њен случај
који  се  налази  пред  Европским  судом  за  људска  права  у
Страсбуру, те о покушајима да се лоцирају посмртни остаци
пуковника  Авде  Палића.  Први  замјеник  високог  представника
обавијестио је госпођу Палић о напорима које улаже ОХР да се
пред лице правде изведу преостали хашки бјегунци, те да се
разбију мреже њихових помагача.

«Госпођа Палић је чекала сувише дуго» изјавио је први замјеник
високог представника. «Влада РС није испунила правне обавезе
да лоцира посмртне остатке пуковника Палића, да одговорне за
његову смрт изведе пред лице правде, те да предузме мјере
против оних људи који су опструисали ову истрагу.»

Влада РС још увијек треба да у потпуности спроведе Одлуку Дома
за људска права у случају Палић из 2001. године, којом се
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органи власти РС задужују да спроведу пуну истрагу чињеница
везаних за нестанак пуковника Палића, да оне који су одговорни
изведу пред лице правде, те да посмртне остатке пуковника
Палића предају госпођи Палић.

Изналажење рјешења за овај случај је ометено чињеницом што су
појединци који су очигледно везани за случај Палић и даље
недоступни, у Србији.

У  свом  обраћању  Парламенту  БиХ  6.  септембра,  високи
представник  је  најавио  нову  иницијативу  која  ће  земљи
омогућити да испуни и ријеши захтјеве правосуђа. Од органа
власти БиХ ће се очекивати да дозволи Тужилаштву БиХ да склапа
билатералне споразуме са сусједним земљама о размјени доказа и
информација  о  случајевима  ратних  злочина,  у  којима  би
осумњичени могли бити лоцирани у Србији, Хрватској или Црној
Гори.

«Очекујем да ће надлежни органи власти у БиХ показати да имају
политичку вољу да смање широко распрострањену некажњивост коју
уживају многи ратни злочинци,» рекао је високи представник.
«Ово је обавеза у складу са Дејтонским мировним споразумом»,
закључио је високи представник.


